

## Popis stanovništva u Srbiji

TV KANAL 9, 11.10.2011., INFO, 14:33

VODITELJ : Popis stanovništva zvanično traje do 15. oktobra a biće produžen za još tri dana za građane koji iz bilo kakvog razloga nisu popisani, bilo zbog toga što su prilikom popisa bili odsutni ili zato što popisivač nije uspeo da ih pronađe kažu iz republičkog zavoda za statistiku. Zvonimir Pavlović, pomoćnik direktora Republičkog zavoda za statistiku za sektor AP Vojvodine objasnio je danas za našu televiziju da popisivači više neće ići po kućama ali da će građani moći da se jave popisnim komisijama da dođu kod njih ili da oni odu u popisne komisije kako bi se ovaj posao završio.

ZVONIMIR PAVLOVIĆ ( Sektor AP Vojvodina ) : Sa nekim presekom koji smo radili 10. oktobra u AP Vojvodini je popisano za prvih 10 dana nešto malo više od milion i 850 000 stanovnika i negde oko 800 000 domaćinstava. Za Novi Sad je to cifra, negde u Novom Sadu prvih deset dana je popisano oko 300 000 i 130 i nešto domaćinstava, znači 300 000 lica. To je jako zadovoljavajuće, znači cifre govore da se bližimo kraju, a i vremenski se bližimo kraju, a kad kažem bližimo se kraju, a kad kažem bližimo se kraju, a kad kažem bližimo se kraju popis traje do 15., popisivači su još uvek na terenu, popisivaće sve ovo što im je ostalo, ali postoji još jedna mogućnost za sve one građane koji recimo nisu bili u vreme popisa ovde do 15. ili kojim slučajem su preskočeni pa nisu bili popisani, oni svi mogu da se jave svojim opštinskim popisnim komisijama i biće popisani i ako žele mogu i da dođu u opštinsku popisnu komisiju i tamo će biti popisani, ako ne mogu da dođu onda će opštinska popisna komisija poslati mobilne ekipe tako da nijedan građanin neće ostati da mu se uskrati njegovo pravo da bude popisan. Znači još jednom mogu da ponovim, od 16. do 18. svi oni koji nisu bili popisani do 15. mogu da se jave svojim sedištima opštinskih popisnih komisija. U ovom momentu isto mogu da kažem da smo jako zadovoljni i cifre to govore i komunikacija iz svih sedišta svih opštinskih popisnih komisija, jako smo zadovoljni odzivom građana i komunikacijom sa građanima, stvarno su pokazali i svest, visoki nivo svesti u odnosu na svoje i pravo ali i obavezu prema popisu stanovništva. Zvonimir Pavlović, pomoćnik direktora Republičkog zavoda za statistiku sektora statistike za AP Vojvodine.